
   

Βιογραφικό Σημείωμα 

Ονομάζομαι Γεωργία Γιώτα, είμαι Φιλόλογος, αριστούχος απόφοιτος 

Φιλοσοφικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α. Από το 2006 μέχρι το 2019 

υπηρέτησα ως εκπαιδευτικός στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση (Γυμνάσια 

και Γενικά Λύκεια), ενώ από 2019 μέχρι και σήμερα υπηρετώ στη 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας ως άμεση 

συνεργάτης του Διευθυντή Εκπαίδευσης. Είμαι κάτοχος μεταπτυχιακού 

διπλώματος σπουδών Δημιουργικής Γραφής του Ε.Α.Π. Πρόσφατα 

μάλιστα έχει κυκλοφορήσει η πρώτη μου ποιητική συλλογή, με τον τίτλο 

«Μάγμα εν-κάρδιον», ενώ παράλληλα ετοιμάζεται η δεύτερη ποιητική 

μου συλλογή, το «Εύφλεκτον δέρας», καθώς και μια συλλογή 

διηγημάτων. 

  Υπήρξα για οκτώ (08) συναπτά έτη Γενική Γραμματέας του Συνδέσμου 

Φιλολόγων Καρδίτσας και έτσι είχα τη χαρά της οργάνωσης και 

παρουσίασης εκδηλώσεων τέχνης και λόγου, καθώς και την ιδιαίτερη 

τιμή της παρουσίασης ποιητικών συλλογών και πονημάτων ιδιαιτέρως 

αξιόλογων ανθρώπων των Γραμμάτων, των Τεχνών και των Επιστημών, 

κάτι που εξακολουθώ να κάνω μέχρι και σήμερα. Τα τελευταία δέκα 

χρόνια αρθρογραφώ σε έντυπο και ηλεκτρονικό Τύπο, τοπικής και 

πανελλαδικής εμβέλειας και παράλληλα, μέσα από τη μοναδική ευκαιρία 

που μου προσέφεραν οι μεταπτυχιακές μου σπουδές, αποτυπώνω με το 

γραπτό λόγο σπαράγματα ψυχής, τα οποία έχουν δημοσιευτεί σε 

ιστοτόπους της λογοτεχνίας και του πολιτισμού (Culture Book, Vakxikon. 

gr), καθώς και στο περιοδικό 3
η
 Χιλιετία του Δημήτρη Πιστικού, αλλά 

και στον τοπικό τύπο.  Η παράλληλη ενασχόλησή μου τόσο με το 

δοκιμιακό όσο και με τον αφηγηματικό πεζό λόγο μού χάρισε το  2022  

Βραβείο Διηγήματος (για το διήγημα «Ανθισμένες Πασχαλιές») σε 

Πανελλήνιο Διαγωνισμό, κάτι που αποτέλεσε ισχυρό θετικό κίνητρο, για 

να συνεχίσω να κάνω κάτι που αποτελεί έκφραση και λύτρωση ψυχής, να 

 



συνεχίσω να ασχολούμαι με τη δημιουργική γραφή. Ποιήματά μου έχουν 

συμπεριληφθεί στον ετήσιο λογοτεχνικό τόμο για το 2023 του 

Λογοτεχνικού Περιοδικού «Κελαινώ», στο λογοτεχνικό ημερολόγιο 

2024, «Αχ… Έρωτα», των εκδόσεων Βεργίνα, καθώς και στον 32
ο
 τόμο 

της Μεγάλης Εγκυκλοπαίδειας της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας Χάρη 

Πάτση. Ως φιλόλογος έχω συμμετάσχει με πολλές (04) εισηγήσεις στο 

Πανελλήνιο Συνέδριο Εκπαιδευτικής Καινοτομίας που διεξάγεται τα 

τελευταία χρόνια στη Λάρισα. Συμμετέχω επίσης σε εισηγήσεις, 

παρουσιάσεις και επιμορφώσεις με θέμα την ποίηση, τη λογοτεχνία και 

τη δημιουργική γραφή σε σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης, τόσο για μαθητές όσο και για εκπαιδευτικούς.  

Ως Διοικητικός της Δ.Δ.Ε. Καρδίτσας έχω αναλάβει αντικείμενα τόσο 

του Τμήματος Εκπαιδευτικών Θεμάτων όσο και του Τμήματος των 

Διοικητικών Θεμάτων. Έχω πιστοποιηθεί στη λειτουργία του 

συστήματος «e-Data», γνωρίζω άριστα Αγγλικά και Γαλλικά, κατέχω δύο 

διπλώματα πιστοποίησης σε Η/Υ, ενώ από τη θέση της άμεσης 

συνεργάτου του Διευθυντή Εκπαίδευσης εδώ και δύο χρόνια έχω 

αναλάβει το σύνολο της εξωστρέφειας και επικοινωνίας της Διεύθυνσης. 

Ως επιστέγασμα του σύντομου βιογραφικού μόνο τούτο: μετά τα σχετικά 

πρόσφατα γεγονότα και τις αντεγκλήσεις  που πίκραναν τους αγαπητούς 

συναδέλφους και τις αγαπητές συναδέλφισσες πιστεύω απόλυτα πως ο 

Σύλλογός μας, ο Σ.Υ.Π.Υ.Υ.Π., βγαίνει ακόμα πιο δυνατός, ενωμένος 

όσο ποτέ, υποστηρικτικός, όπως πάντα, και είναι έτοιμος να (ξανα) δώσει 

τους αγώνες του με επιχειρήματα, αξιοπρέπεια και την 

αποφασιστικότητα που πάντα διαθέτει για την προάσπιση όλων μας. Και 

σε αυτές τις εκλογές στηρίζουμε ως εκπροσώπους μας στην Ομοσπονδία 

όλους όσους θεωρούμε ότι έχουν τη δύναμη και τη δυνατότητα να μας 

εκπροσωπήσουν συλλογικά και επάξια. 

Προσωπικά, νιώθω τύχη και ευλογία που ανήκω σε ένα Πρωτοβάθμιο 

Σωματείο που αποδεικνύει όλα αυτά τα χρόνια έμπρακτα τη στήριξη και 

το σεβασμό σε κάθε έναν και κάθε μία από εμάς και είναι κάθε φορά 

παρόν στη διεκδίκηση αιτημάτων και δικαιωμάτων μας. 

Καλή δύναμη στους και στις συνυποψηφίους μας! Κάθε επιτυχία στην 

επίτευξη στόχων και στην εκπλήρωση προσδοκιών! Σε ό,τι ελπιδοφόρο 

ξεκινά… 

Με τιμή 

Γεωργία Γιώτα 

Φιλόλογος MSc, Διοικητικός Δ.Δ.Ε. Καρδίτσας. 

 



   

   

 


